
Saiba o resultado da 
Consulta Popular em 

Pará de Minas



Pará de Minas
Consulta Popular

total de 
participantes

Temas relacionados

Melhorar a estrutura das estradas, 
ruas, pontes e dos acessos 
rodoviários

79.6%

456

Saúde Água, Saneamento 
Básico e Resíduos 

Sólidos

Infraestrutura 
Urbana e Rural

Assistência Social, 
Esportes e 

Segurança Pública

Construir e equipar um Bloco 
de Hemodiálise

Construir posto policial e 
instalar patrulha rural

50,7%

52,9%

Melhorar a iluminação pública, o 
acesso público à internet, investir 
em energia fotovoltáica e instalar 
câmeras de segurança

70.8%

Construir rede de coleta e 
drenagem da água da chuva 64%
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Pará de Minas
Consulta Popular

total de 
participantes

Temas relacionados

Reformar e ampliar o Hospital 
Padre Libério 48.9%

456

Estruturar espaços de 
convivência, lazer e recreação

Realizar programas para prevenir 
a criminalidade: elaborar 
diagnósticos, planos de ação e 
formar atores locais

44.7%

45.2%

Construir e instalar sistema de 
esgotamento sanitário 47.4%

Construir e instalar estruturas 
para sistema de abastecimento 
de água

46.1%
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Saúde Água, Saneamento 
Básico e Resíduos 

Sólidos

Infraestrutura 
Urbana e Rural

Assistência Social, 
Esportes e 

Segurança Pública


